

«Семья»

Основана 3 сентября 1930 года. Число изданий: 123 (13626). ВТОРИК 6 ноября 2001 года.

Сегодня в номере:

- Материалы к конкурсу «Семья года»
- Новая книга В.Сафронова
- Вести из района
- Каким нас встретит лето пляж?
- Реклама. Объявления

Уважаемые жители Гусь-Хрустального города и района!

Поздравляем вас с Днем согласия и примирения. А для старших поколений - это праздник Великого Октября.

Свободой мыслете из завоеванной илаш: дров и отпоре учредено, что вызывает возмущение и справедливый протест народа. Наша общая задача - объединить и активизировать действия всех государственных сил по выводу страны из замкнувшегося кризиса.

Примите также искренние поздравления доброго здоровья. Больше бизнесных сил, счастья и семейного благополучия.

Искренне верим, что мы с вами будем жить в стране, краемие которой устроены и в доброд обитатели в будущем.

Н. ГРУШКО, глава района.
С. КОЛПАКИН, председатель Совета.
Б. ЮМЯТОВ, глава администрации.
Г. РЫБАКОВ, председатель горсовета.

Искренне рад поздравлять вас с праздником 7-го ноября - 84-й годовщиной Великой Октябрьской социалистической революции.

Свободой под красными знаменами, как и сто лет назад, мы выйдемся законом и справедливые преобразования в защиту прав человека трудя, в защиту нашего Отечества, своей жизни и мира на Земле.

Коммунисты Гусь-Хрустальной районной партийной организации желают вам крепкого здоровья, успехов в вашем благородном деле, семейного благополучия, счастья и надежды на лучшее будущее. Проявляйте все принять участие в районной фемократии и митинге протеста 7-го ноября.

Сбор демонстрантов в Детском парке на ул. Калинин, Голоса с 10 час. Везде колонна демонстрантов идет в центр города, где в 11 час. состоится митинг трудящихся. По окончании митинга колонна демонстрантов идет до ул. Карла Маркса.

Н. ПАВЛОВ, секретарь Гусь-Хрустального района КПРФ.

НОВОСТИ

ВЫСТУПИЛИ УСПЕШНО

В Москве прошел 47-й розыгрыш кубка столицы по картингу. Наш Юрий Рогозин из СК «Кварц» выступил в двух классах.

В классе «Суперкарос» Юрий пер выиграл финальный заезд. Юрий финишировал без спешения.

Второй финальный заезд - спортсмен также выиграл. Преподующий его тоника на последних кругах, нарушая правила на повороте, уменьшил бач в бок машины Юрия. От удара полетела крышка сцепления, потекло масло, но пилот лидирует. В итоге - первое место.

В классе «Интерконтиненталь С» (международный класс) Юрий выступил на худшей машине с мотором от «Чезина», а его соперники машины Юрия. От удара полетела крышка сцепления, потекло масло, но пилот лидирует. В итоге - первое место.

В организации поездок помощи АО «Ветпрепарат» (Л.Кавец) и частный предприниматель Дмитрий Орлов.

ОПЕРАЦИЯ «СПЕШЕХОД»

Количество транспорта в стране, а значит и в области, городе ежегодно растет. Пропорционально этому возрастает и число дорожных аварий. В большинстве их гибнут пешеходы. Бесспорно, с которой люди перекард опасные участки дорог, перекрестки, роды удалять.



■ Теплыйкий проспект. Фото А.Зубанова.

ет, а в итоге - смерть или ранение. Немало аварий происходит и по вине водителей, которые, нарушая правила дорожного движения, совершают наезд на пешеходов.

На территории области за 10 месяцев про издано 676 ДТП, в которых 179 человек погибли и 551 получили травмы различной степени тяжести - количество раненых числу людей большого предприятия.

Только за один сутки с 13 по 14 октября в городе и районе было зарегистрировано шесть наездов на пешеходов, в которых 4 человека погибли и 3 были травмированы. Безопасность пешеходов все чаще ставится под угрозу.

С 1 по 20 ноября объявлено областная операция «Спешеход». Цель ее - профилактическая работа на дорогах с тем, чтобы обезопасить людей от аварий, сохране тем самым им жизнь и здоровье.

ЭТО ВСЕМ ДРУГОЙ ФУТБОЛ

В спортивном клубе им. А.Лавкина проишел очередной тур общероного турнира на первенство России по футболу. В Гусь-Хрустальной приехали команды из Москвы, Сибири, Ярославля, Рязанского. В соревнованиях участвует «Спартак-Армавир».

Показа в этом сезоне, в целом, неслезную игру на «Большом поле», на площадке спортазала спартаксовы пока «чувствуют себя недостаточно уверенно. Не хватает опыта участия в соревнованиях такого уровня. А здесь нужны совершенно другие навыки. Наши земляки не набрали ни одного очка. Пока идет учеба на практике, а учителя подобрались вымокусные. Первое место занял «Виколас (Жутика), на втором - ярославский «Медведь», «Политран» Дз из Москвы - на третьем месте.

ПРИЕМА ГРАЖДАН ПО ЛИЧНЫМ ВОПРОСАМ РУКОВОДИТЕЛИ АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА, ЕЕ КОМПЕТОВ И ОТДЕЛОВ НА ОБОРЬ

- 8 - О.П.Макарова, и.о. начальника муниципального учреждения «УМГА»; каб. № 27.
- 9 - М.И.Титова, зав. отделом соиздания населения; ул. Рудничкой, 15.
- 12 - Н.И.Магала, зам.главы администрации города; адм., каб. № 14.
- 14 - Т.Н.Кутюзов, начальник финуправления; адм., каб. № 48.
- 15 - А.И.Полосаков, зам. главы администрации города; адм., каб. № 55.
- 16 - Н.Н.Шольникова, зав. отделом по проблемам семьи, женщин и детей; адм., каб. № 49.
- 19 - В.В.Крочков, зав. отделом культуры; ПУКД.

- 21 - Н.Н.Бавома, зав. горрайадминотделом, ул. Калевская, 20.
- 22 - В.Е.Орлов, управделами администрации; адм., каб. № 34.
- 23 - Е.С.Качалова, первый зам.главы администрации города; адм., каб. № 32.
- 26 - И.М.Шариков, главный архитектор города; адм., каб. № 17.
- 28 - Л.Б.Корыбина, зам.отделом образования, ул. Калинин, 1/21.
- 29 - В.В.Каршев, зам. главы администрации города; адм., каб. № 38.

ПРИЕМ ПРОВОДИТСЯ С 9 ДО 12 ЧАСОВ.

ПРИНОСЯТ ИЗВИНЕНИЯ

МУП «Городские электрические сети» приносит свои извинения Олегу Иришину Физической за недостоверную информацию, предствленную в газете «Гусевские вести» от 30.10.2001 г., - о том обонек оператора ЗЕМ была записана в список абонентов, имеющих задолженность за потребленную электроэнергию.

В действительности, О.И.Фигурская в документах не значится. Соответствующие выводы по работе операторов будут сделаны.

Поделились опытом

Состоялось расширенное заседание координационного совета администрации района по организации оздоровительного лагеря дневного пребывания Аксеновской средней школы, Г.Карасева - начальник оздоровительного лагеря дневного пребывания Красноокской средней школы.

При подведении итогов было отмечено, что увеличилось количество детей, охваченных организованно летним отдыхом. На 270 учащихся больше, чем в прошлом году трудилось на общественных работах, впервые лучше в учебе и общественной жизни дети (47 человек) отдалены в лагере «Ардауг» (г. Туапсе). На организацию отдыха детей было увеличено финансирование. Все источники - федеральный, местного бюджета, из средств областного страхования.

В 2001 году в районе работало 57 оздоровительных лагерей дневного пребывания с охватом 4260 чел., было организовано 446 санаторных групп, где 420 детей поправили свое здоровье. Особое внимание уделялось социально незащищенным категориям детей. 1550 детей из многодетных и малообеспеченных семей получили бесплатные путевки.

Об организации временной занятости подростков в летний период проработано главному специалисту центра занятости населения И.Коргина, председателю районного комитета по проблемам семьи и молодежной политике О.Львова основательная работа проведена, которую были проведены координационным советом по организации отдыха, оздоровления и занятости.

О своем опыте работы расска-

зали Г.Ивашина, начальник лагеря актива «Пидарь», Н.Гайтманова, начальник оздоровительного лагеря дневного пребывания Аксеновской средней школы, Г.Карасева - начальник оздоровительного лагеря дневного пребывания Красноокской средней школы.

При подведении итогов было отмечено, что увеличилось количество детей, охваченных организованно летним отдыхом. На 270 учащихся больше, чем в прошлом году трудилось на общественных работах, впервые лучше в учебе и общественной жизни дети (47 человек) отдалены в лагере «Ардауг» (г. Туапсе).

На организацию отдыха детей было увеличено финансирование. Все источники - федеральный, местного бюджета, из средств областного страхования.

В 2001 году в районе работало 57 оздоровительных лагерей дневного пребывания с охватом 4260 чел., было организовано 446 санаторных групп, где 420 детей поправили свое здоровье. Особое внимание уделялось социально незащищенным категориям детей. 1550 детей из многодетных и малообеспеченных семей получили бесплатные путевки.

Об организации временной занятости подростков в летний период проработано главному специалисту центра занятости населения И.Коргина, председателю районного комитета по проблемам семьи и молодежной политике О.Львова основательная работа проведена, которую были проведены координационным советом по организации отдыха, оздоровления и занятости.

О своем опыте работы расска-

ОРДЕН ПОЧЕТА С.ГИНИНУ

За заслуги в области сельского хозяйства, перерабатывающей промышленности и многолетий добросовестный труд Указом Президента Российской Федерации

ГИНИН Степан Петрович - генеральный директор отроцкой акционерной общества «Агропромышленная фирма «Отроцкая» - награжден орденом Почета.

КАБЕЛЬНО ТЕЛЕВИДЕНИЕ «ЦЕНТРАЛЬНЫЙ РЕГИОН»

СЕГОДНЯ В ПРОГРАММЕ:

- Общественная премия в действии
- «Снегострой» строит жизнь
- Вневедомственная охрана справляет новоселье
- Из истории религии
- Сервуются договорщики
- ДШН: новый учебный год.

Начало передачи в 19 часов на канале REN-TV. Повтор завтра в 8.00 на том же канале.



■ В цехе обработки ООО «Хрустальный завод» Фото А.Зубанова.

ОФИЦИАЛЬНО

ПОСТАНОВЛЕНИЕ
Правительства Российской Федерации

от 11.10.2001 г.

№ 699

О ПОРЯДКЕ И УСЛОВИЯХ СОЦИАЛЬНЫХ РЕСТРУКТУРИЗАЦИОННЫХ ЗАДОЛЖНОСТЕЙ ПО СТРАХОВЫМ ВНОСАМ В ГОСУДАРСТВЕННЫЕ СОЦИАЛЬНЫЕ ВНЕБЮДЖЕТНЫЕ ФОНДЫ, НАЧИСЛЕННЫМ ПЕНСИИ И ШТРАФАМ, ИМЕЮЩИМСЯ У ОРГАНИЗАЦИЙ ПО СОСТОЯНИЮ НА 1 ЯНВАРЯ 2001 Г.

В соответствии со статьей 20 Федерального закона «О введении в действие части второй Налогового кодекса Российской Федерации и внесении изменений в некоторые законодательные акты Российской Федерации о налогах» (Собрание законодательства РФ, 2000, № 32, ст. 334), 2001, № 13, ст. 1147) и в целях урегулирования задолженности по страховым взносам в Пенсионный фонд РФ, Фонд социального страхования РФ, государственного фонда занятости населения РФ и фонды обязательного медицинского страхования, начисленным пенсиям и штрафам, имеющимся у организаций по состоянию на 1 января 2001 г., правительство РФ постановляет:

1. Утвердить прилагаемый Порядок проведения реструктуризации задолженности по страховым взносам в государственные социальные внебюджетные фонды, начисленным пенсиям и штрафам, имеющимся у организаций по состоянию на 1 января 2001 г. (далее именуется - *задолженность*), но не более размера задолженности по состоянию на 1-е число месяца, в котором подано заявление о предоставлении права на реструктуризацию задолженности.

2. Установить, что реструктуризация подлежит задолженности по страховым взносам в государственные социальные внебюджетные фонды, начисленным пенсиям и штрафам, имеющимся у организаций по состоянию на 1 января 2001 г. (далее именуется - *задолженность*), но не более размера задолженности по состоянию на 1-е число месяца, в котором подано заявление о предоставлении права на реструктуризацию задолженности.

3. Установить, что реструктуризация задолженности в соответствии с Порядком, утвержденным настоящим Постановлением, не является задолженностью, отсроченная по возникновению в соответствии с решением о предоставлении отсрочки (распорочной) по задолженности, принятым до введения в действие части второй Федерального закона Российской Федерации.

4. Установить, что организации, в отношении которых в соответствии с Федеральным законом «О

несостоятельности (банкротстве)» (Собрание законодательства РФ, 1998, № 2, ст. 222) было возбуждено производство по делу о несостоятельности (банкротстве), может быть предоставлено право на реструктуризацию задолженности только после завершения этой организацией в установленном порядке мирового соглашения с конкурсными кредиторами.

5. Реструктуризация задолженности в соответствии с Порядком, утвержденным настоящим Постановлением, проводится один раз.

6. Установить, что реструктуризация задолженности осуществляется по графику, предусматривающему погашение задолженности равными частями.

7. Мировым органом признается погашение задолженности равными частями.

8. Мировым органом признается в отношении организаций, не погасивших задолженность либо не подавших до 1 января 2002 г. заявление о предоставлении права на реструктуризацию задолженности, меры по взысканию задолженности, включая инициирование банкротства организации, осуществляемое с соблюдением процедур, предусмотренных Постановлением Правительства РФ от 22 мая 1998 г. № 476 «О мерах по повышению эффективности применения процедур банкротства» (Собрание законодательства РФ, 1998, № 21, ст. 2249).

М. КАСЬЯНОВ,
Председатель
Правительства РФ.

Воспоминания о лете

Г. КОКОРИНА

Сейчас, в пасмурные осенние вечера, мы часто вспоминаем жаркие дни лета, городской пляж. Но есть в нашем городе небольшая коллекция, который крутой год жияет с думами о лете и заботой об обере. Это наша спасательная станция. Знаю для них - напряженный период подготовки к летнему сезону.

Более 10 лет возглавляет этот коллектив инициативный человек, большой оптимист, бывший моряк В.И.Гуев. Даже когда он не работает здесь, судьба городского пляжа жидет волновать его. В последнее время пришлось столкнуться с ними впервые. Наша спасательная станция считается одной из лучших в области по оснащению. Расположение ее весьма выгодно. Ни один из городов не может похвастаться тем, станция имеет собственный оборот реки. Эта часть объясняется малое количество несчастных случаев на воде.

Коллектив здесь коть и малочисленный (половина работавших от необходимого количества), но высокопрофессиональный. Приходить трудится за дача, а приходить на такия нагрузки - нелегко найти желающих работать за 300-400 рублей. Это зарплата водорама и матроса спасателя. Трудности спасательной организации на том не кончатся. Водоланное снаряжение халдет всем, но оно и оборудование Гораева его замана становится камнем преткновения.

Дело в том, что раньше спаса-

тельная станция финансировалась из городского бюджета, но в 1992 году последние организации перешли в ведение Государственной инспекции маломоторных судов. С тех пор в нашем городе небольшая поддержка города прекратилась. Не считая большую заботу наши спасатели и со стороны нового руководства. Даже в такия условия Валентин Иванов и его единомышленники продолжают вставать в рабочее состояние. Их бесконеч не только судьба инспекции, но и судьбу туристского города, посещающих пляж.

Накануне летнего сезона работникам станции предложено чистку дна прибрежной территории. Несмотря на их старания, в жаркое время не было стабильно в работе станции. Не отличался чистотой и пляж. С большими сумками и пакетами приходил на отдых, улавкива и пыльные отходы остаются здесь. Редкие отдыхающие обращают внимание на наличие мусорных контейнеров.

Поведение на воде - особые истории. Любит лезть подростки и взрослые, имеющие достаточно силы, заплывать далеко за буки. Делают они это чаще всего на реку. Если бы не бдительность спасателей, многие парии могли закончиться трагически.

Также заботу небольшого коллектива спасательной станции, который работает о том, чтобы отдых наш стал более безопасным.

ЦЕНЫ

НА ОСНОВНЫЕ ВИДЫ ПРОДОВОЛЬСТВЕННЫХ ТОВАРОВ В ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНОМ НА 31.10.2001 г.

Цены в рублях

Наим. продукта	Ед. изм.	Цены в рублях			
		ИП Иванов	А/Ф "Восход"	"Горь-Курб" ИП	Центральный рынок
Мясо: ржаной буханка	шт	5,15	4,80	5,00	4,90
Хлеб пшеничный буханка	шт	4,85	4,50	4,70	4,65
Мука пшеничная кг	кг	14,50	13,80	14,00	13,80
Вермишель кг	кг	10,50	10,00	10,50	10,50
Рис кг	кг	8,00	11,80	10,50	11,17
Пшено кг	кг	9,00	10,00	8,40	10,75
Горох кг	кг	11,00	10,00	10,00	10,00
Свар-песок кг	кг	8,00	8,00	7,50	6,00
Говядина кг	кг	15,00	12,80	14,50	10,00
Свинина кг	кг				13,00
Курица кг	кг				70,00
Рыба гладыш кг	кг	58,50	52,45	57,20	75,00
Рыба свежая кг	кг	40,25	34,00	40,00	54,00
Молоко литр	л	9,10	9,00	8,30	39,85
Масло животное кг	кг	55,00	62,78	67,57	7,60
Масло растительное кг	кг	27,50	28,80	27,40	56,68
Яйца десяток	шт	16,80	17,00	16,50	24,39
Соль кг	кг	2,50	2,00	2,50	16,80
Сахар 100 г	г	14,00	8,93	9,95	10,00
Табак с фильтром пачка	пачка	3,20	3,50	5,00	8,52
Вода без фильтра литр	л	2,30	1,80	2,40	4,00
Вода 0,5 л	л	44,00	41,40	42,00	1,60

Индекс цен на тридцатидневный таблица перенять товарам к ценам сентября составил 103,6%. Отмечается рост цен на молоко - 68,2%, масло растительное - 109,3%, мясо животное - 104,7%, яйцо - 108,0%, рыба свежая - 113,1%, гречу - 102,5%, пшеницу - 107,7%, свинину - 107,1%.

Отдел потребительского рынка и защиты прав потребителей.

ПЕРЕДАТЬ СВОЕ МАСТЕРСТВО

На стеклозаводе «Юпитера коллекция споможения. Как правило, здесь работают семьи, из поколения в поколение передают свое мастерство.

Из поколения и семья Выхова. Петр Алексеевич работал навалом (на ивеле) с 1959 года, сын Алексей - в автотроллейбусе. Дочь Светлана - в шее, супруга Людмила - в бухгалтерии.

И все беззаветный директор И.И.Кастуну - за умение руководить, за то, что завод работает и посылки живлет.

Фото А.Птицына

ОБЪЕДИНИТЕ РАБОТУ
ОБЛАСТНОЙ СЕМИНАР

Д. НИКОЛАЕВ

На даче в Курлово прошел областной семинар по теме: «Ибота органов опеки и попечительства о защите образования Гусь-Хрустального района по охране прав детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей».

Участники семинара - специалисты муниципальных органов управления образования области по охране прав детства.

Открылся семинар, зам. главы района Р.Сергина, остановилась на вопросах социально-экономической ситуации района, на решении проблем, связанных с социальной сферой, на выполнении Федерального закона «Об основных гарантиях прав ребенка в РФ».

Возвущий спечивает отдела образования по охране прав детства Н.Нурова подробно рассказала работу органа опеки и попечительства по охране прав детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. Глава Г. Курлово Л.Ганюшина поделилась опытом работы администрации по охране прав де-

тей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. Выступила Н.Кинчева - редактор районической ЛЭО фирмы «Символ», ее семья взяла под опеку из детского дома двоих детей 7 и 10 лет.

Участники семинара посетили детский сад № 2, на базе которого уже из поставлена 6 лет действует центр социальной реабилитации детей в возрасте от 3 до 7 лет из неблагополучных семей. О его деятельности рассказала заведующая детским дошкольным учреждением Е.Рябенко. Итоги семинара подвел начальник отдела организационно-правовой работы Департамента образования Т.Пелтевина.

Директор Курловской школы № 1 А.Майорова, являясь общественным инспектором, поделилась опытом работы.

Выступила Н.Кинчева - редактор районической ЛЭО фирмы «Символ», ее семья взяла под опеку из детского дома двоих детей 7 и 10 лет.

Участники семинара посетили детский сад № 2, на базе которого уже из поставлена 6 лет действует центр социальной реабилитации детей в возрасте от 3 до 7 лет из неблагополучных семей. О его деятельности рассказала заведующая детским дошкольным учреждением Е.Рябенко. Итоги семинара подвел начальник отдела организационно-правовой работы Департамента образования Т.Пелтевина.

ЗАБОТА О ЧЕРНОБЫЛЦАХ

Д. НИКОЛАЕВ

1 ноября г.г. в Гусь-Хрустальном отделении общественной общероссийской организации инвалидов «Союз Чернобыльцев, Россия» прошло совещание, на котором присутствовали и выступил председатель общественной организации инвалидов «Союз Черно-

быль России Ю.Чайковский. На совещании шел разговор о проделанной работе по ремонту центра реабилитации детей чернобыльцев. Сделано много: грязь, отопление, водоснабжение, освещение, проведён ремонт ряда кабинетов. Уже действует стоматологический кабинет, где ликвидаторам оказывается бесплатная по-

мощ. Планируется открытие кафе, сауны, физкабинета. В настоящее время предстоит большая организационная работа по обмену документов участниками ликвидации. На совещании выступила зам. главы района Р.Сергина. После совещания Ю.Чайковский провел прием чернобыльцев по разным вопросам.



Интересный рассказ

Фото А.Зубнова.

